Pa3BepHyTb NMpon3BOJIbHbIA KyCOK MaccuBa Haobopor  ,, (10-3)2 = 6.5
(cyneppeBepc) y ¢-un Kkpome MaccuBa n pasMepa 3+ (10-3)/2 =3/1 + 7/2=
maccuBa byaer 2 napametpa start v finish - ¢ kakoro — =32/1"2+7/2=13/2
HOMepa Mo Kakon pa3BopadnBaTh

example (finish-start)/2

start + (finish-start)/2=start/1 + (finish-start)/2=
=2*start/1*2+ (finish-start)/2=

0 12345 6 7/ 8 9 10 11 12 13 14 =(2*start+ (finish-start))/2=
=(2*start+ finish-start)/2=

superreverse(mass,size,start,finish)
(finish-start)/2=(500-130)/2=185
Hago I'IpOI;ITI/I NOJTIOBUHY 3TOIoO

paccTosiHNA OT MEHbLLErO Yncna
BBepx 185+130=315

superreverse(mass,15,3,8)

01234 5 6 /7 829 10 11 12 13 14

T

\

= o
len(ms)=1000

finish=500
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start=130

import secrets
import random
def randms(x):
i=0
while i<len(x):
sign=random.randint(0,10)
if sign%2==0:
x[i]=secrets.randbelow(200)
else:
X[i]=-1*secrets.randbelow(200)
i+=1
flag=0

ms=[-7,6,7,4,7,4,6,4,6,3,67,3,7]
randms(ms)

print(ms)

start=3

finish=8

while i<(start+finish)/2:
temp=ms]i]
msl[i]=ms][finish-i ]
mslfinish-i+start]=temp
i+=1

print(ms)



